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IV семестр 

Раздел (Модуль)           “VIII” 

Тема: “Ангиология. Сердечно – сосудистая система” 

1.Функции лимфатических узлов: 

а) вырабатывает иммунные тела; 

в) кроветворная; 

б) барьерная; 

г) все ответы правильные; 

2. Из каких органов собирает лимфу правый  лимфатический проток: 

а) от правой половины головы, шеи, грудной клетки, верхней конечности; 

б) от правой нижней конечности; 

в) от левой нижней конечности; 

г) от органов полости таза; 

3. Функции лимфатической системы: 

а) поддерживает объем  тканевой жидкости; 

б) всасывание пищевых веществ из пищеварительного тракта; 

в) перенос пищевых веществ  венозную систему; 

г) все ответы правильные; 

4. Укажите сосуды малого круга кровообращения; 

а) легочный ствол; 

б) правая и левая легочные артерии 

в) правые и левые легочные вены 

г) все ответы правильные; 

5. Функции селезенки: 

а) кроветворный орган 

б) происходит выработка антител; 

в) разрушает старые, отжившие эритроциты; 

г) все ответы правильные; 

6. Из каких вен образуется верхняя полая вена: 

а) из правой и левой плечеголовных вен и непарной вены; 

б) из внутренней яремной и подключичной вены; 

в) наружной и внутренней яремных вен; 

г) наружной яремной и подключичной вен; 

7. Где находится селезенка: 

а) в левом подреберье брюшной полости между 9-11 ребрами; 

б) в правом подреберье брюшной полости между 9-11 ребрами; 

в) в брюшной полости, в верхней части; 

г) под диафрагмой; 

8. Область кровоснабжения верхней брыжеечной артерии: 

а) мышцы большого таза; 

б) органы малого таза; 

в) тонкий кишечник; 
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г) органы грудной клетки; 

9. Из каких органов оттекает кровь в селезеночную вену: 

а) из почек, надпочечников; 

б) из матки, маточной трубы; 

в) поджелудочной железы, желудка, селезенки; 

г) из мочевого пузыря, мочеточников; 

10. Назвать ветви подключичной артерии: 

а) шитощейный ствол; 

б) всѐ перечисленное; 

в) внутренняя грудная артерия; 

г) рѐберно-шейный ствол; 

11. На какие артерии делится плечевая артерия: 

а) на локтевую и лучевую; 

б) на подмышечную и подключичную; 

в) на межрѐберные; 

г) на всѐ перечисленные; 

12. Область кровоснабжения наружной подвздошной артерии: 

а) коленный сустав голени; 

б) внутренняя поверхность бедра; 

в) передняя брюшная стенка; 

г) всѐ названные области; 

13. Пульс в норме равен: 

а) 50-60 уд/мин; 

б) 60-70 уд/мин; 

в) 70-80 уд/мин; 

г) 90-100 уд/мин; 

14. что такое коллатерали: 

а) мельчайшие сосуды тела; 

б) крупнейшие сосуды тела; 

в) добавочные сосуды, идущие рядом с магистральными;    

г) коллекторы лимфы; 

15. Куда впадает верхняя полая вена: 

а) в правый желудочек сердца; 

б) в правое предсердие сердца; 

в) в левый желудочек сердца; 

г) в левое предсердье; 

16. Куда впадает нижняя полая вена: 

а) в правый желудочек сердца; 

б) в левое предсердье сердца; 

в) в правое предсердье сердца; 

г) в левый желудочек; 

17. Ветви дуги аорты: 

а) плечеголовной ствол; 

б) левая общая сонная артерия; 
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в) левая подключичная артерия; 

г) все ответы правельные; 

18. Какие сосуды составляют микроциркуляторное русло: 

а) артериолы, прекапилляры; 

б) венулы, просткапилляры; 

в) все ответы правильные; 

г) капилляры; 

19. Область кровоснабжения нижней брыжеечной артерии: 

а) печень, желчный пузырь; 

б) желудок, поджелудочная железа; 

в) нисходящая, сигмовидная часть прямой кишки; 

г) тонкая кишка; 

20. Из каких вен образуется нижняя полая вена: 

а) правой и левой общих подвздошных; 

б) правой, левой подключичных вен; 

в) правого и левого плечеголовных вен; 

г) из непарных и полунепарных вен; 

21. Область кровоснабжения подмышечной артерии: 

а) мышцы и кожа плечевого пояса; 

б) капсула плечевого сустава; 

в) часть мышц груди; 

г) всѐ ответы правильные; 

22. Укажите парные ветви брюшной аорты: 

а) средняя надпочечниковая артерия; 

б) почечная артерия; 

в) яичниковая(яичковая) артерия; 

г) все ответы правильные; 

23. Выделить ветвь внутренней сонной артерии; 

а) глазная артерия; 

б) позвоночная артерия; 

в) верхнечелюстная артерия; 

г) бедренная артерия; 

24. На какой артерии обычно определяют пульс: 

а) локтевой артерии; 

б) лучевой артерии; 

в) печеночной артерии; 

г) бедренной артерии; 

25. Какие сосуды отходят от восходящей части аорты: 

а) плечеголовной ствол; 

б) правые и левые венечные артерии; 

в) левая общая сонная артерия; 

г) правая общая сонная артерия; 

26. Какая кровь течет в левой половины сердца: 

а) артериальная; 
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б) венозная; 

в) смешанная; 

г) стабилизированная; 

27. Из каких фаз складывается один сердечный цикл: 

а) систола предсердий; 

б) диастола желудочков; 

в) общая пауза; 

г) все ответы правильные; 

28. Как называются артерии, кровоснабжающие сердце; 

а) венечные; 

б) сонные; 

в) подключичные; 

г) плечевые; 

29. Куда направлена верхушка сердца: 

а) вверх и вправо; 

б) вверх и влево; 

в) вниз и влево; 

г) вниз и вправо; 

30. Верхушка сердца проецируется: 

а) в пятом межреберье; 

б) в пятом правом межреберье; 

в) во втором межреберье; 

г) в третьем межреберье; 

31. Какая кровь течет в правой половине сердца: 

а) артериальная; 

б) венозная; 

в) смешанная; 

г) насыщенная кислородом; 

32. Из каких органов, оттекает кровь по воротной вене: 

а) из вен брюшного отдела пищевода; 

б) из вен тонкой кишки; 

в) из вен селезѐнки, поджелудочной железы; 

г) все ответы правильные; 

33. Локтевая артерия кровоснабжает: 

а) локтевой сустав, мышцы, кожу предплечья и кисти; 

б) плечевой сустав, мышцы и кожу плечевого пояса; 

в) лучезапястный сустав; 

г) мышцы и кожу груди; 

34. Где заканчивается большой круг кровообращения; 

а) в правом предсердье; 

б) в левом желудочке; 

в) в левом предсердье; 

г) в правом желудочке; 

35. Укажите основные ветви чревного ствола: 
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а) левая желудочная артерия; 

б) общая печеночная артерия; 

в) селезѐночная артерия; 

г) всѐ ответы правильные; 

36. Значение сосудистой системы: 

а) обеспечение гуморальной связи между органами; 

б) снабжения организма кислородом; 

в) снабжение организма питательными веществами; 

г) несущие кровь  из селезѐнки; 

37. Какие сосуды называются артериями: 

а) несущие кровь от сердца к органам; 

б) несущие кровь от органов к сердцу; 

в) несущие кровь из печени; 

г) несущие кровь из селезѐнки; 

38. Откуда начинается большой круг кровообращения: 

а) из правого предсердья сердца; 

б) из левого желудочка сердца; 

в) из левого предсердья сердца; 

г) из правого желудочка сердца; 

39. Каким сосудом начинается большой круг кровообращения: 

а) чревным стволом; 

б) легочным стволом; 

в) общей сонной артерией; 

г) аортой; 

40. Какие сосуды называются венами: 

а) несущие кровь от сердца к органам; 

б) несущие кровь от органов к сердцу; 

в) собирающие кровь в мозг; 

г) несущие кровь в печень; 

41.Откуда начинается малый круг кровообращения; 

а) из левого желудочка сердца; 

б) из правого желудочка сердца; 

в) из правого предсердия; 

г) из левого предсердия; 

42. Укажите артерии кровоснабжающие миокард: 

а) плечеголовной ствол; 

б) правая сонная артерия; 

в) правая и левая подключичная артерия; 

г) правая и левая венечные артерии; 

43. Выделите ветвь дуги аорты: 

а) легочный ствол; 

б) плечеголовной ствол; 

в) чревный ствол; 

г) правая общая сонная артерия; 
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44. Область кровоснабжания наружной сонной артерии; 

а) мышцы и шеи, щитовидная железа, гортань; 

б) мягкие ткани головы; 

в) мягкие ткани лица; 

г) все ответы правильные; 

45. Каким сосудом начинается малый круг кровообращения: 

а) аортой; 

б) легочным стволом; 

в) плечеголовным стволом; 

г) левая сонная артерия; 

Предмет                   “Анатомия” 

Раздел (Модуль)           “IX” 

Тема                           “Эндокринная система ” 

1.Какие железы называются эндокринными: 

а) выделяющие свой секрет в кровь; 

б) выделяющие секрет в полость какого-либо органа; 

в) выделяющие секрет на поверхность кожи; 

г) железы, выделяющие пищеварительный сок; 

2. Что относится к железам внутренней секреции: 

а) гипофиз; 

б) надпочечники; 

в) щитовидная железа; 

г) все перечисленные; 

3. Что вырабатывают железы внутренней секреции: 

а) ферменты; 

б) гормоны; 

в) пищеварительные соки; 

г) плазму; 

4. Куда поступают гормоны: 

а) в лимфу; 

б) в кровь; 

в) в межтканевую жидкость; 

г) в полость какого либо органа; 

5. Что такое  гиперфункция железы: 

а) уменьшения уровня гормонов в крови; 

б) увеличение уровня гормонов в крови; 

в) изменение внутренней среды организма; 

г) недостаточное образование ферментов; 

6. Какое действие оказывают гормоны на организм: 

а) влияют на рост организма; 

б) влияют на физическое развитие; 
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в) влияют на обмен веществ; 

г) всѐ перечисленное; 

7. Где находится щитовидная железа: 

а)  под углом нижней челюсти; 

б) на боковой поверхности лица; 

в) на боковой поверхности шеи; 

г)на передней части шеи; 

8. Какой гормон вырабатывает щитовидная железа: 

а) адреналин; 

б) окситоцин; 

в) тимозин; 

г) тироксин; 

9. К чему приводит гиперфункция щитовидной железы: 

а) к базедовой болезни 

б) к микседеме; 

в) к сахарному диабету; 

г) в акромегалии; 

10. Что развивается при гиперфункции щитовидной железы у детей: 

а) базедова болезнь; 

б) микседеме; 

в) кретинизм; 

г) сахарному диабету; 

11. Что развивает при гиперфункции щитовидной железы у взрослых: 

а) тетания; 

б) снижение веса; 

в) алдисонова болезнь; 

г) в щитовижной жезеле; 

12. Гормон тироксин вырабатывается в: 

а) надпочечниках 

б) в вилочковой железе; 

в) в околощитовидных железах; 

г) в половых железах; 

д) в щитовидной железе; 

13. Гормон трийодтиронин вырабатывается в: 

а) в вилочковой железе; 

б) в щитовидной железе; 

в) в надпочечниках 

г) в гипофизе; 

14. Где располагаются околощитовидные железы: 

а) в передней области шеи; 

б) позади долей щитовидной железы; 

в) в затылочной области; 

г) в полости черепа; 

15. Какой гормон выделяют околощитовидные железы: 
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а) паратгормон; 

б) глюкагон; 

в)инсулин; 

г) норадреналин; 

16. Где находится вилочковая железа: 

а) в грудной полости за грудиной; 

б) на передней части шеи; 

в) в нижней части брюшной полости; 

г) в верхней части брюшной полости; 

17. Какое действие оказывает паратгормон на организм: 

а) регулирует температуру тела; 

б) регулирует содержание глюкозы в крови; 

в) регулирует содержание кальция и фосфора крови; 

г) регулирует выработку антител; 

18. Какой гормон выделяет вилочковая железа: 

а) инсулин; 

б) тимозин; 

в) адреналин; 

г) окситоцин; 

19. Где располагается поджелудочная железа: 

а) в грудной клетке; 

б) в брюшной полости над желудком; 

в) в брюшной полости под желудком; 

г) в нижней части брюшной полости; 

20. Гормон инсулин вырабатывается в: 

а) эпифиз; 

б) гипофиз; 

в) поджелудочная железа; 

г) надпочечники; 

Предмет                   “Анатомия” 

Раздел (Модуль)           “X” 

Тема                           “Центральная нервная система” 

1.Белое вещество в спинном мозге находится: 

а) снаружи; 

б) внутри; 

в) сбоку; 

г) дорсально; 

2. По функции спинномозговые нервы: 

а) чувствительные; 

б) смешанные; 

в) двигательные; 
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3. Латинское название спинного мозга: 

а) telencephalon 

б) medulla spinalis; 

в)  clavicula 

г) pia spinaris; 

4. Задние корешки, выходящие из спинного мозга, представлены: 

а) центростремительными нейронами; 

б) центробежными нейронами; 

в) вставочными нейронами; 

г) всѐ выше перечисленное; 

5. Центральный отдел нервной системы представлен: 

а) головным мозгом; 

б) спинным мозгом; 

в) нервами; 

г) головным и спинным мозгом; 

6. Серое вещество в спинном мозге находится: 

а) снаружи; 

б) внутри; 

в) сбоку; 

г) дорсально; 

7. Спинной мозг – представляет собой длинный тяж: 

а) конусной формы; 

б) округлой формы; 

в) цилиндрической формы; 

г) квадратной формы; 

8. На поперечном разрезе спинного мозга серое вещество имеет форму: 

а) буквы Н, или бабочки; 

б) буквы С, или кузнечика; 

в) буквы К, или мотылька; 

г) буквы М, или комара; 

9. Спинной мозг состоит из: 

а)  21-ого сегмента; 

б) 41-ого сегмента; 

в) 31-ого сегмента; 

г) не состоит из сегментов вообще; 

10. Сколько утолщений имеет спинной мозг: 

а) 1-крестцовое; 

б) 3-крестцовых, поясная, ключичная; 

в) 2-шейное и поясничнокрестцовое; 

11. Спинномозговые нервы, образующие в позвоночном канале пучок, - получил 

название; 

а) кобылий хвост; 

б) ослиный хвост; 

в) конских хвост; 
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г) коровий хвост; 

12. Снаружи спинной мозг имеет 3 – оболочки. Перечислите их по порядку: 

а) паутинную – твердую – мягкую; 

б) твердую – мягкую – паутинную; 

в) мягкую – твердую – паутинную; 

г) твердую – паутинную – мягкую; 

13. Спинной мозг состоит из: 

а) белого и черного вещества; 

б) желтого и красного вещества; 

в) серого и желтого вещества; 

г) серого и белого вещества; 

14. Выступами серого вещества называют: 

а) рожками; 

б) усиками; 

в) столбами; 

г) рогами; 

15. В боковых рогах спинного мозга располагаются: 

а) центры симпатической части вегетативной нервной системы; 

б) центры парасимпатической части вегетативной нервной системы; 

в) ядро боковых рогов спинного мозга; 

г) ганглии; 

16. Где располагается передний канатик спинного мозга: 

а) между передней срединной щелью и задней срединной бороздой; 

б) между передней срединной щелью и передней латеральной бороздой; 

в) между задней срединной щелью и задней срединной бороздой; 

г) между передней латеральной бороздой и задней латеральной бороздой; 

17.Из какой ткани состоит спинной мозг: 

а) соединительной; 

б) нервной; 

в) мышечной; 

г) из всех выше перечисленных; 

18. По топографическому признаку нервную систему разделяют: 

а) на центральную и периферическую; 

б) на симпатическую и парасимпатическую; 

в) на самостоятельную и вегетативную; 

г) на периферическую и самостоятельную; 

19. Из скольких сегментов состоит спинной мозг: 

а) 40; 

б) 25; 

в) 31; 

г) 19; 

20. Из чего состоит серое вещество спинного мозга? 

а) из тел нервных клеток; 

б) из аксонов нервных клеток; 
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в) из дендритов нервных клеток; 

г) из отростков нервных клеток; 

21. Сколько оболочек имеет спинной мозг? 

а) 1; 

б) 3; 

в) 2; 

г) 5;  

22. Где располагается спинной мозг? 

а) в позвоночном канале; 

б) в позвоночном столбе; 

в) в спинномозговом отверстии; 

г) в спинном канале; 

23. Топография спинного мозга: 

а) начало I шейного, конец I и II поясничных позвонков; 

б) начало II шейного, конец II и III поясничных позвонков; 

в) начало I шейного, конец II и III поясничных позвонков; 

г) начало III шейного, конец I и IV поясничных позвонков; 

24. Функция спинного мозга: 

а) проводниковая и рефлекторная; 

б) рефлекторная; 

в) двигательная; 

г) проводниковая; 

25. Где располагаются боковые рога спинного мозга?  

а)  в промежуточной зоне серого вещества; 

б) в передних канатиках; 

в) в боковых канатиках; 

г) в центральной зоне; 

26. В передних рогах спинного мозга расположены: 

а) двигательные нейроны; 

б) чувствительные нейроны; 

в) двигательно-чувствительные или шейные нейроны; 

г) добавочные нейроны; 

27. Сколько разных канатиков находятся в белом веществе? 

а) 4 парных канатиков; 

б) 2 парных канатиков; 

в) 3 парных канатиков; 

г) в парных канатиков; 

28. Где находится центральный нервный накал? 

а) в центре белого вещества; 

б) в центре серого вещества; 

в) снаружи от серого вещества; 

г) в боковых рогах серого вещества; 

29. Сколько ядер находится в передних рогах? 

а) 6; 
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б) 5; 

в) 7; 

г) 4; 

30. Как по латыни мозжечок: 

а) diencephalen; 

б) cerebellum; 

в) medulla oblongata; 

г) telencephalon; 

31. Из скольких полушарий состоит мозжечок: 

а) 2; 

б) 3; 

в) 4; 

г) 5; 

32. Из какого вещества состоит мозжечок: 

а) из серого; 

б) из белого; 

в) из серого и белого; 

г) нет правильного ответа; 

33. Сколько клеточных слоѐв выделяют в мозжечке: 

а) 2; 

б) 3: 

в) 4; 

г) 1; 

34. Какие волокна соединяют мозжечок с другими отделами мозга: 

а) афферентные и эфферентные; 

б) аксоны; 

в) серое и белое вещество; 

г) дендриты; 

35. Как по латыни продолговатый мозг: 

а) medulla oblongata; 

б) telencephalon; 

в) pons; 

г) diencephalon; 

36. Где располагается продолговатый мозг: 

а) над промежуточным мозгом; 

б) позади моста; 

в) с левой стороны эпифиза; 

г) является продолжение спинного мозга; 

37. Какими ядрами черепных нервов представлено серое вещество в продолговатом 

мозге: 

а) IX, X, XI, XII пар; 

б) VII, VI, V, IV пар; 

в) XII, VII, V, IX пар; 

г) I, II, II пар; 
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38. Что является полостью ромбовидной ямки: 

а) IV желудочек; 

б) III желудочек; 

в) средний мозг; 

г) промежуточный мозг; 

39. Как по латыни промежуточный мозг: 

а) mesencephalon; 

б) diencephalon; 

в) pons; 

г) telencephalon; 

40. Где располагается промежуточный мозг: 

а) под мозолистым телом и сводом; 

б) под продолговатым мозгом; 

в) под средним мозгом; 

г) нет правильного ответа; 

41. Что является полостью промежуточного мозга: 

а) IV желудочек; 

б) III желудочек; 

в) боковые желудочки; 

42. Эпиталамус включает в себя; 

а) шишковидное тело, поводки и треугольник поводков; 

б) коленчатые тела; 

в) мозолистое тело; 

г) свод; 

43. Что включает промежуточный мозг; 

а) таламус, эпиталамус, метаталамус, гипоталамус; 

б) таламус, эпиталамус; 

в) гипоталасус, эпиталамус; 

г) гипофиз и гипоталамус; 

44. Сколько ядер содержит гипоталамус: 

а) 30; 

б) 28; 

в) 20; 

г) 15; 

45. Сосцевидные тела: 

а) шаровидные; 

б) яйцевидной формы; 

в) треугольной формы; 

г) ромбовидной формы; 

46. Чем образован метаталамус: 

а) коленчатыми телами; 

б) серым веществом; 

в) белым веществом; 

г) сосцевидными телами; 
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47. Таламус – это: 

а) зрительный бугор; 

б) шишковидное тело; 

в) мозолистое тело; 

г) подбугорье; 

48. Ядро сосцевидных тел являются подкорковыми центрами: 

а) зрительного анализатора; 

б) обонятельного анализатора; 

в) слухового анализатора; 

г) вкусового анализатора; 

49. Как по латыни средний мозг: 

а) diencephalon; 

б) mesencephalon; 

в) pons; 

г) cerebellum; 

50. К среднему мозгу относятся: 

а) ножка мозга и крыша; 

б) коленчатые тела; 

в) сосцевидные тела; 

г) варолиев мост; 

51. Что является полостью среднего мозга: 

а) свод; 

б) водопровод; 

в) III желудочек; 

г) боковые желудочки; 

52. Ножки среднего мозга это; 

а) белые, довольно толстые тяжи; 

б) покрышки и основания; 

в) парные, яйцевидной формы; 

г) серое вещество; 

53. Что соединяет III и IV желудочки мозга: 

а) водопровод мозга; 

б) свод мозга; 

в) мозолистое тело; 

г) стекловидное тело; 

54. Крыша среднего мозга состоит из: 

а) четверохолмия; 

б) ядро дорсального продольного пучка; 

в) красных ядер; 

г) черное вещество; 

55. Какие холмики  являются подкорковыми центрами зрительного анализатора: 

а) верхние; 

б) нижние; 

в) нет правильного ответа; 
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г) средние; 

56. Укажите функции среднего мозга: 

а) чувствительные, двигательные, вегетативные функции; 

б) обонятельные, зрительные, двигательные  функции; 

в) обонятельные функции; 

г) ориентировочные реакции на свет и звук; 

57. Как по латыни пост: 

а) mesencephalon; 

б) diencephalon; 

в) pons; 

г) talamus; 

58. С каким мозгом граничит мост: 

а) продолговатым; 

б) промежуточным; 

в) с III желудочком; 

г) со спинным мозгом; 

59. Центральная нервная система состоит: 

а) 31 пара спинно-мозговых нерв; 

б) головного и спинного мозга; 

в) 12 пар черепно-мозговых нерв; 

г) спинного мозга; 

60. Вегетативная нервная система регулирует: 

а) внутренние органы; 

б) опорно-двигательную систему; 

в) нервную систему; 

г) органы жкт; 

61. Чувствительные нервы образованы: 

а) аксонами двигательных нерв; 

б) нервным центром; 

в) дендритами чувствительных нервов; 

г) нервными волокнами; 

62. Функция мозжечка: 

а) регулирует равновесие; 

б) кровообращение; 

в) координирует движение тела; 

г) координирует движение тела и регулирует равновесие; 

63. На какие доли разделяют полушария: 

а) лобную, теменную, затылочную, височную, островок; 

б) лобную, теменную, височную, затылочную; 

в) лобную, затылочную, островок; 

г) лобную, височную, островок; 

64. Кора головного мозга состоит из: 

а) серого вещества и белого вещества; 

б) белого вещества; 
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в) белого, серого вещества и мозолистого тела; 

г) серого вещества; 

 

Предмет                   “Анатомия” 

Раздел (Модуль)           “X ” 

Тема                           “Периферическая нервная система ” 

 

1. Из каких волокон состоят передние корешки спинномозговых нервов: 

а) двигательные; 

б) чувствительные; 

в) смешанные; 

г) нет правильного ответа; 

2. Латинское название плечевого сплетения: 

а) plexuc cervicacalis; 

б) plexuc limbalis; 

в) plexuc brachialis; 

г) plexuc sacralis; 

3. Чем покрыто шейное сплетение: 

а) трапециевидной мышцей; 

б) грудино-ключично-сосцевидной мышцей; 

в) ромбовидной мышцей; 

г) портняжной мышцей; 

4. Сколько мышц снабжает двигательными ветвями мышечно-кожных  нерв: 

а) один; 

б) два; 

в) три; 

г) четыре; 

5. Назовите самый толстый нерв плечевого сплетения: 

а) средний 

б) локтевой; 

в) мышечно-кожный; 

г) лучевой; 

6. Куда спускаются длинные ветви поясничного сплетения: 

а) в область малого таза; 

б) в область диафрагмы; 

в) на нижнюю конечность; 

г) на гениталии; 

7. Латинское название седалищного нерва: 

а) n. ischiadicus; 

б) n. femoralis; 

в) n. obturatorius; 



 Материал с сайта www.mc.zhambyl.kz 

 

г) n. radialis; 

8.Какой нерв ветвится в области седалищно-прямокишечной ямки: 

а) большеберцовый нерв; 

б) малоберцовый нерв; 

в) срамной нерв; 

г) бедренный нерв; 

9. Назовите самый крупный нерв тела: 

а) большеберцовый; 

б) седалищный; 

в) бедренный; 

г) половый; 

10. Смешанной ветвью шейного сплетения являются: 

а) малый затылочный нерв; 

б) подключичный нерв; 

в) диафрагмальный нерв; 

г) поперечный нерв шеи; 

11. Количество спинномозговых нервов: 

а) 29 пар; 

б) 30 пар; 

в) 31 пар; 

г) 32 пар; 

12. Участок спинного мозга с одной парой спинномозговых нервов: 

а) узел; 

б) сегмент; 

в) отдел; 

г) сплетение; 

13. Латинское название шейного сплетения: 

а) plexuc servicalis; 

б) plexuc sacralis; 

в) plexuc limbalis; 

г) plexuc brachialis; 

14. Куда спускается латеральный кожный нерв бедра: 

а) на малоберцовую кость; 

б) на большеберцовую кость; 

в) на бедро; 

г) на голень; 

15. Какой нерв образует кожные ветви большеберцового и общего малоберцового 

нервов: 

а) седалищный нерв; 

б) бедренный нерв; 

в) запирательный нерв; 

г) нерв икры; 

16. Где проходят передние нервы грудных спинномозговых нервов: 

а) поверх грудины; 
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б) в межреберных промежутках; 

в) в подмышечной области; 

г) проходя диафрагму; 

17. Латинское название запирательного нерва: 

а) n.femoralis; 

б) n. ulnaris; 

в) n. medianus; 

г) n. obturatorius; 

18. Какой нерв образует задняя ветвь первого шейного спинномозгового нерва: 

а) затылочный; 

б) височный; 

в) теменной; 

г) подзатылочный; 

19. Сколько пучков образует подключичная часть плевого сплетения: 

а) два; 

б) три; 

в) четыре; 

г) один; 

20. Какой  по функции латеральный кожный нерв бедра: 

а) смешанный 

б) двигательный; 

в) чувствительный; 

г) нет правильного ответа; 

21. Пары этих нервов – производные головного мозга, его выросты, 

образовавшиеся в процессе эмбриогенеза в результате выпячивание из переднего 

мозгового пузыря – это… 

а) XI, IX пары; 

б) III. IV пары;  

в) V, VI пары; 

г)  I, II пары; 

22. Латинское название преддверно-улиткового нерва: 

а) n. stapedius; 

б) n. vestibularis; 

в) n. vestibulocochelearis; 

г) n. vagus; 

23. Двигательный нерв, который иннервирует стременную мышцу барабанной 

полости, являющийся ветвью лицевого нерва(VII) – это… 

а) n. petrosus major; 

б) n. stapchdius; 

в) n. lingualis; 

г) n. mandibularis; 

24. I-ая пары черепных нервов, по функции являются чувствительным – это… 

а) обонятельные нервы; 

б) зрительный нерв; 
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в) глазодвигательный нерв; 

г) блоковый нерв; 

25. Nervus trigeminis – это… 

а) блоковый нерв; 

б) тройничный нерв; 

в) глазной нерв; 

г) зрительный нерв; 

26. К какому отделу нервной системы относятся черепные нервы: 

а) к центральному; 

б) к периферическому; 

в) к парасимпатическому; 

г) к симпатическому; 

27. Латинское название нижнечелюстного нервы: 

а) n. stapedius; 

б) n. vestibularis; 

в) n. mandibularis; 

г) n. vagus; 

28. II-ая пара черепных нервов, по функции являются чувствительным, - это… 

а) обонятельные нервы; 

б) зрительный нерв; 

в) глазодвигательный нерв; 

г) блоковый нерв; 

29. Nervus trochearis – это… 

а) блоковый нерв; 

б) тройничный нерв; 

в) глазной нерв; 

г) зрительный нерв; 

30. По месту расположения к функциональной роли вегетативная нервная система 

подразделяется на: 

а) центральный и периферический отделы; 

            б) основной и добавочный; 

в) доминантный и вспомогательный; 

г) нижний и верхний отделы; 

31. Эта часть вегетативной системы образует четыре отдела – шейный отдел, 

грудной отдел, поясничный и крестцовый, речь идѐт о… 

а) о парасимпатической части В.Н.С; 

б) о периферической части вегетативной Н.С; 

в) о симпатической части вегетативной Н.С; 

г) о доминантной части вегетативной Н.С; 

32. Каким отделом парасимпатической Н.С иннервируется нисходящий отдел 

сигмовидной, ободочной и прямой кишок, а также органов малого таза: 

а) грудным отделом; 

б) поясничным отделом; 

в) крестцовым отделом; 
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г) шейным; 

33. Самое большое количество парасимпатических волокон проходил в составе: 

а) глазного нерва; 

б) добавочного нерва; 

в) преддверного нерва; 

г) блуждающего нерва; 

34. Nucleus salivarius inferior – это: 

а) нижнее слюноотделительное ядро; 

б) верхнее слюноотделительное ядро; 

в) левое слюноотделительное ядро; 

г) правое слюноотделительное ядро;  

Предмет                   “Анатомия” 

Раздел (Модуль)           “X ” 

Тема                           “Органы чувств” 

1. К вспомогательным органам глаза относятся: 

а) мышца глазного яблока; 

б) фасции глазницы; 

в) веки, брови; 

г) все ответы верны: 

2. Орган вкуса воспринимает следующие виды вкусовых ощущений: 

а) горькое; 

б) сладкое; 

в) кислое; 

г) все ответы правильные; 

3. Латинское название кожи: 

а) auris; 

б) oculis; 

в) cutis; 

г) lingua; 

4. Функции органа равновесия заключается в: 

а) восприятии гравитации; 

б) линейный и угловых ускорений; 

в) координирует работу мышц; 

г) равновесие и ориентировку в пространстве; 

5. Латинское название глазного яблока: 

а) opticus; 

б) palpebra; 

в) bulbus oculus; 

г) costae; 

6. В какой части глаза распложены палочки и колбочки: 

 а) в сетчатой оболочке глаза; 
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б) в радужке; 

в) в фиброзной оболочке; 

г) в сосудистой оболочке; 

7. Где находится зрачок; 

а) в сосудистой оболочке; 

б) в сетчатой оболочке глаза; 

в) в радужной оболочке глаза; 

г) в хрусталике; 

8. Средняя оболочка глаза включает: 

а) радужную оболочку; 

б) ресничное тело; 

в) собственную сосудистую оболочку; 

г) все названные элементы; 

9. Назвать части фиброзной оболочки глаза: 

а) роговица и склера; 

б) хрусталик и камеры глаза; 

в) ресничное тело и сетчатка; 

г) стекловидное тело и фоторецепторы; 

10. Слепое пятно это: 

а) место скопления черного пигмента; 

б) место выхода зрительного нерва; 

в) место скопления только палочек; 

г) место скопления только колбочек; 

11. Восприятие цвета обеспечивают: 

а) колбочки; 

б) палочки; 

в) пигмент желтого пятна; 

г) пигмент радужной оболочки глаза; 

12. Функции слезы: 

а) очищает глазное яблоко; 

б) питает глазное яблоко; 

в) увлажняет глазное яблоко; 

г) все перечисленные; 

13. Внутренняя оболочка глазного яблока называется: 

а) фиброзной; 

б) сосудистой; 

в) стекловидной; 

г) сетчатой; 

14. Где находится желтое пятно: 

а) в хрусталике; 

б) в радужке; 

в) в сетчатой оболочке; 

г) в стекловидном теле; 

15. Чем из нутрии покрыто веко: 



 Материал с сайта www.mc.zhambyl.kz 

 

а) эндотелием; 

б) конъюктивой; 

в) тонкой кожей; 

г) рыхлой соединительной тканью; 

16. Назвать клетки сетчатки, воспринимающие свет и цвет: 

а) остеоциты и миоциты; 

б) хондроциты и глиальные клетки; 

в) палочки и колбочки; 

г) кардиоциты и остеобласты; 

17. Где находится большая слезная железа: 

а) в вернем наружном углу глазницы; 

б) в нижнем наружном углу глазницы; 

в) во внутреннем углу глазницы; 

г) в радужной оболочке; 

18. Что содержит в камерах глаза: 

а) кровь; 

б) лимфа; 

в) межтканевая жидкость; 

г) водянистая влага; 

 

19. Где находится мышца суживающая и расширяющая зрачок: 

а) в сетчатой оболочке глаза; 

б) в радужной оболочке глаза; 

в) в хрусталике; 

г) в роговице; 

20. Где находятся вкусовые рецепторы; 

а) на слизистой оболочке языка; 

б) на слизистой оболочке нѐба; 

в) на задней стенки глотки; 

г) во всех выше названных местах; 

21.Где находится обонятельная зона: 

а) в конъюктиве глаза; 

б) в слизистой оболочке нѐба; 

в) в слизистой оболочке носовой раковины; 

г) в гайморовой пазухе; 

22. Функции хрусталика: 

а) поглощает излишки световых лучей; 

б) фокусирует световые лучи; 

в) поддерживает форму глазничного яблока; 

г) поддерживает внутриглазничное давление; 

23. Функции ресничного тела: 

а) уменьшает величину зрачка; 

б) обеспечивает движение ресниц; 

в) поддерживает внутриглазничное давление; 
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г) изменяет кривизну хрусталика; 

24. Местом наилучшего виденья является: 

а) желтое пятно; 

б) слепое пятно; 

в) хрусталик; 

г) стекловидное тело; 

25. Что относить к оптической системе глаза: 

а) хрусталик; 

б) стекловидное тело; 

в) роговица; 

г) все названные образования; 

26. Сколько оболочек имеет глазничное яблоко: 

а) 3;  

б) 2; 

в) 4; 

г) 1; 

27. Защитный аппарат глаза включает: 

а) веки; 

б) ресницы; 

в) брови; 

г) все названные образования; 

28. Выделить виды нарушения зрения: 

а) близорукость; 

б) дальнозоркость; 

в) дальтонизм; 

г) все выше перечисленное; 

29. Стекловидное тело находится: 

а) впереди хрусталика; 

б) позади хрусталика; 

в) в передней камере глаза; 

г) в задней камере глаза; 

30. Глаукома – это: 

а) вид близорукости; 

б) нарушение остроты зрения; 

в) нарушение цветового зрения; 

г) повышение внутриглазничного  давления; 

31.Что включает наружное ухо: 

а) барабанную полость и слуховые косточки; 

б) пирамид височной кости и улитку; 

в) раковину, наружный слуховой проход; 

г) барабанную перепонку и слуховую трубу; 

32. Что включает среднее ухо: 

а) барабанную полость; 

б) слуховую полость; 
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в) евстахиеву трубу; 

г) все выше перечисленное; 

33. Где находятся слуховые косточки: 

а) в сосцевидном отростке височной кости; 

б) в барабанной полости; 

в) в наружном слуховом проходе; 

г) в слуховой трубе; 

34. Латинское название уха: 

а) oculis; 

б) organum; 

в) visus; 

г) auris; 

35. Где находится внутреннее ухо: 

а) в пирамиде височной кости; 

б) в чешуе височной кости; 

в) в слуховой трубе; 

г) в решетчатой трубе; 

36. Что включает внутреннее ухо; 

а) костный перепончатый лабиринт; 

б) слуховую трубу и барабанную перепонку; 

в) слуховые трубочки; 

г) барабанную полость; 

37. Отделы костного лабиринта: 

а) улитка; 

б) полукружные каналы; 

в) преддверие; 

г) все названные образования; 

38. Функции кортиева органа: 

а) образование гормонов; 

б) восприятие звуковых раздражений; 

в) восприятие света; 

г) создание давления во внутреннем ухе; 

39. Где находится перилимфа: 

а) внутри перепончатого лабиринта; 

б) между внутренним и средним ухом; 

в) внутри среднего уха; 

г) между костным и перепончатым лабиринтом; 

40. Улитка – это: 

а) орган слуха; 

б) равновесия; 

в) проведение звуковых волн; 

г) улавливание звуковых волн; 

41. Орган равновесия является: 

а) улитка и слуховые косточки; 
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б) слуховые косточки эндолимфа; 

в) полукружные каналы  и преддверие; 

г) барабанная перепонка и перелимфа; 

42. Куда открывается слуховая труба: 

а) в среднее ухо; 

б) во внутреннее ухо; 

в) в носоглотку; 

г) такой трубы у человека нет; 

43. Что содержится в перепончатом лабиринте: 

а) кровь; 

б) межтканевая жидкость; 

в) воздух; 

г) эндолимфа; 

44. Где находится орган равновесия: 

а) в наружном ухе; 

б) в среднем ухе; 

в) во внутреннем ухе; 

г) в слуховой трубе; 

45. Значение слуховой(Евстахиевой) трубы: 

а) проходит воздух из носоглотки в среднее ухо; 

б) проходит воздух из носоглотки в наружное ухо; 

в) проходит воздух из носоглотки во внутреннее ухо; 

г) обеспечивает равновесие организма; 

46. Латинское название кожи: 

а) cutis; 

б) derma; 

в) auris; 

г) epidermis; 

47. Назвать слои кожи: 

а) эпидермис; 

б) дерма; 

в) подкожно – жировая клеткачка; 

г) все названные; 

48. Назвать функции кожи: 

а) защитная; 

б) выделительная; 

в) участвует в теплообмене; 

г) все названные; 

49. Сальные железы открываются: 

а) в волосяные мышцы; 

б) в протоки потовых желез; 

в) в лимфатические сосуды; 

г) в межтканевую жидкость; 

50. Назвать слои дермы: 
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а) жировой; 

б) сосочковый; 

в) сосудистый; 

г) рецепторный; 

51. Как сообщаются между собой камеры глаза: 

а) через зрачок; 

б) через хрусталик; 

в) при помощи лимфатических сосудов; 

г) через сосуды стекловидного тела; 

52. Что такое дальтонизм: 

а) нарушение трафики глаза; 

б) нарушение цветного зрения; 

в) повышение внутриглазного давления; 

г) разновидность близорукости; 

53. Каким эпителием покрыта кожа; 

а) ороговевшим; 

б) неороговевшим; 

в) мерцательным; 

г) плоским; 

54. Где находится барабанная перепонка: 

а) во внутреннем ухе, между лабиринтами; 

б) в среднем ухе, между слуховыми косточками; 

в) между наружным и средним ухом; 

г) в кортиевом органе; 

55. Выделить придатки кожи: 

а) волосы; 

б) ногти; 

в) потовые железы; 

г) все перечисленные; 

56. Функции стекловидного тела: 

а) пропускает лучи света; 

б) защищает глазное яблоко; 

в) сохраняет влажность глазного яблока; 

г) выделяет слезную жидкость; 

57. Куда открываются слезно носовой канал: 

а) в слезный мешок; 

б) в канал слезной железы;  

в) в ресничное тело; 

г) в нижний носовой ход; 

58. Укажите от чего зависит окраска и цвет глаз: 

а) от количества пигмента находящегося в радужке; 

б) от количества пигмента находящегося в склере; 

в) от толщины радужки; 

г) от величины роговины; 
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59. Функция среднего уха: 

а)  воспринимает звук; 

б) проводит звук; 

в) предохраняет организм от громких звуков; 

г) вырабатывает серу; 

60. Наружная фиброзная оболочка глазного яблока выполняет функции: 

а) защищает глаз от механических повреждений; 

б) защищает глаз от механических воздействий; 

в) защищает от пыли; 

г)  все ответы верны; 

 

 

 Дайындаган: Кузнецова Л.М  

 

 

 

 


